

Fevik, 11.06.2020

## Styreperioden 2019-2020

### Protokoll fra styremøte i AIK nr. 13/2019-2020, onsdag 10. juni 2020 på Idrettens Hus Kristiansand

#### Tilstede fysisk var:

Jon Rolf Næss	Styreleder og møteleder
Ragnar Wivestad	Styremedlem
Siri Marie Gundersen	Styremedlem
Stein Bø-Mørland	Styremedlem ans. repr
Nina Sunnås	Varamedlem
Per Ivar Bristøl	Varamedlem ans repr

Svein Lien

Org.sjef

#### Til stede på Teams var:

Marianne Kolbeinsvik	Nestleder
Haakon Nipe	Styremedlem
Knut Andreas Aas	Styremedlem
Kristine Emanuelsen	Varamedlem

#### Forfall:

Arnt Abrahamsen	Styremedlem
Kirsten Borge	Styremedlem
Marte Bentzen Fossetøl	Styremedlem

#### Saksnr Type Sak

95	B	Godkjenning av innkalling og saksliste	Jon Rolf
96	B	Referat- og orienteringssaker	Svein
97	A	Idrettskretstinget 2020. Saker til behandling	Jon Rolf
98	A	Representasjonsoppgaver	Jon Rolf
99	A/B	Eventuelt	Jon Rolf

#### **Sak 114 (A): Godkjenning av innkallingen og saksliste**

Enstemmig vedtatt:

*Innkallingen og sakslisten til møte nr 13-2019-2020 godkjent. Signatur på tidligere protokoller ikke utført pga fysisk fravær av nestleder*

**Sak 115 (B): Referat og orienteringssaker**

096/20	15.05: Fagteam barneidrett: Trenerattest for barn. Åse Karin Wigemyr og Anne Lise Lassen
097/20	18.05: Fagteam paraidrett, Teamsmøte. Karoline Storbukås
098/20	19.05: Årsmøte i Sirdal IR. Per Ivar Bristøl
099/20	20.05: Digital fagforum NIF Teams. Åse Karin Wigemyr, Stein Bø-Mørland, Karoline Storbukås og Anne Lise Lassen
100/20	20.05: Allmøte NIF. Alle ansatte
101/20	20.05: Møte med Rolf Josephsen ang GAME, Arendal Urban Ung m.m. Stein Bø-Mørland og Svein Lien
102/20	25.05: Klubbesøk – barn/ungdom – Gimletroll. Åse Karin Wigemyr og Anne Lise Lassen
103/20	26.05: Åpen Time etter møte i Idrettsstyret. Alle ansatte
104/20	26.05: Møte vedr oppdatering av fritidskortet. Anne Lise Lassen
105/20	26.05: Ung og Lovende del 2. Kurs via Teams. Anne Lise Lassen og Karoline Storbukås
106/20	27.05. Årsmøte Risør IR. Svein Lien
107/20	27.05: Sunn Idett konferanse del 2 – webinar. Anne lise Lassen
108/20	28.05: Fagteam NIF Idrettsråd. Per Ivar Bristøl
109/20	28.05: Personalmøte AIK. Alle ansatte
110/20	28.05: Årsmøte Tvedestrand IR. Svein Lien
111/20	29.05: Infomøte i Østre Agder Regionråd. Svein Lien og Gjermund Nesland, OLT Sør
112/20	02.06: Trenerkurs Norges Fleridrettsforbund. Karoline Storbukås
113/20	02.06: Fagteam NIF Anlegg møte vedr nytt kurs. Svein Lien
114/20	03.06: Møte Fagteam Paraidrett. Karoline Storbukås
115/20	03.06: Webinar – samarbeidspartnere og paraidretten. Karoline Storbukås
116/20	03.06: Møte vedr Fritidskortet Tema: Teknisk løsning.
117/20	03.06: Årsmøte Arendal Idrettsråd. Stein Bø-Mørland
118/20	04.06: Møte NIF vedr felles regnskapskontor for idrettslag. Svein Lien
119/20	05.06: Ledermøte NIF. Jon Rolf Næss og Svein Lien
120/20	08.06: Fondsmøte i Stiftelsen Aust-Agder Idrettsfond. Svein Lien
121/20	09.06: Årsmøte i Vennesla IR
122/20	14.05: Fagteam Politisk Påvirkningsarbeid. Teamsmøte. Svein Lien
123/20	Hver 2. dag: Teamsmøte med org.sjefene. Svein Lien
124/20	Hver 2. dag: Teamsmøte med NIF. Org.sjefer og diverse ansatte i NIF etter behov
125/20	Status tiltakene. Sensommerleir
126/20	Status ungdomsutvalget.
127/20	Status ansatte
128/20	Årsmøte i Kristiansands Turnforening. Ragnar Wivestad

Enstemmig vedtatt:

*Referatsakene 096/20 til 128/20 tas til orientering, inkl en grundig muntlig rapport fra NIF's Ledermøte 5. juni av Jon Rolf Næss*

### **Sak 116 (A) Idrettskretstinget 2020 – saker til behandling**

- a. Fordeling av fylkeskommunens midler til særkretser har vært en post på budsjettet til Aust-Agder ik i mange år, mens det i Vest-Agder ik har vært en ordning der midler fra fylkeskommunen har vært benyttet til å subsidiere husleie til leietakere, gratis kurs/klubbesøk osv samt enkelte tilskudd etter søknad.  
Etter sammenslutningen er det behov for å se på ordningen, og AIK vil legge frem forslag til endret ordning til Idrettskretstinget som går på et system der deler av beløpet som blir satt av til videre tildeling går til særkretsene etter størrelse på medlemstall og klubbantall og resten til Idrettsråd etter klubbantall.
- b. Agder idrettskrets anleggsplan ferdigstilles slik at den kan godkjennes av styret på styremøtet 3. august, og fremlegges for idrettskretstinget.

Enstemmig vedtatt:

*Org.sjef utarbeider spesifiserte forslag til sak a og b, og legger disse frem for styremøtet 3. august for godkjenning og fremlegging til Idrettskretstinget*

### **Sak 117 (A) Representasjonsoppgaver**

GF Atlertica Idrettens treningssenter AS 16.06.2020  
Agder Bowlingkrets kretsting mandag 29. juni

Enstemmig vedtatt:

*Svein Lien møter på Athleticas GF  
Ingen meldte seg som aktuell for å møte i Agder Bowlingkrets.*

### **Sak 118 (A/B) Eventuelt**

AIK hadde fått en henvendelse fra Frolendingen vedr pengebruk og en valgsak i Froland IL.

Enstemmig vedtatt:

*Per Ivar Bristøl formulerer et svar til Frolendingen*

**NESTE MØTE: MANDAG 3. AUGUST. Sted: Sannsynligvis Torungen Fyr, Arendal**

---

Jon Rolf Næss  
Styreleder

---

Marianne Kolbeinsvik  
Nestleder